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n =  عدد جرمی  − ( تعداد پروتون )  عدد اتمی  =  تعداد نوترون 

X ​ ​ ​۵
۱۱

⎩⎪
⎨
⎪⎧p = ۵

n = ۱۱ − ۵ = ۶
e = ۵
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​N۷(۷n)(۷e)(۷p)
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۳۲

​Y۱۶
۳۳

پاسخ سؤال 38

گزینه 1 38

تیروئید

گزینه 4 39

قسمت‌های مشخص‌شده به‌ترتیب آذرین بیرونی و دگرگونی هستند.

گزینه 3 40

ما هنگامی یک جسم غیرمنیر را می‌بینیم که نور از آن به چشم ما بازتاب شود.

گزینه 2 41

در مواقع گرسنگی، غده لوزالمعده )پانکراس(، هورمون گلوکاگون ترشح کرده تا با اثر بر یاخته‌های کبد و تجزیه گلیکوژن قند خون را

افزایش دهد.



7لرنیتو 1401 /10

پاسخ سؤال 42

گزینه 1 42

تبدیل سنگ به خاک

گزینه 2 43

رد گزینه‌ها:

گزینه 1 : ریشه گیاهان موجب هوازدگی فیزیکی شده است.

3 : تغییر دما موجب هوازدگی فیزیکی شده است. گزینه 

گزینه 4 : جانوران حفار موجب هوازدگی فیزیکی شده‌اند.

گزینه 2 44

لکترون‌ها و پروتون‌هایش برابر است، اتم در حالت خنثی تعداد ا

لکترون وجود دارد. لکترون و در مدار دوم، چهار ا لکترون است. و در مدار اول، دو ا بنابراین این اتم دارای 6 ا

عدد اتمی  = تعداد پروتون  = ۶

گزینه 4 45

هورمون‌ها، ترکیباتی شیمیایی هستند که از دستگاه هورمونی ترشح و وارد خون می‌شوند.

گزینه 4 46

زغال گداخته در محیط تاریک اتاق از خود نور تولید می‌کند.

گزینه 2 47

باران‌‌های اسیدی در زمین‌های آهکی نفوذ می‌کند و با انحلال سنگ‌های آهکی، غارها را به ‌وجود می‌آورند.

3 گزینه  48

​H۱عدد جرمی هیدروژن  برابر 1 است. این عنصر درون هسته فقط 1 پروتون دارد و نوترون ندارد.
۱

−۱
عدد جرمی

=۱
تعداد پروتون

۰
تعداد نوترون
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​ ​

زاویه بازتاب  = ۹۰ − ۲۵ = ۶۵∘ ∘ ∘

زاویه تابش  = ۶۵زاویه بازتاب = + ۶۵ = ۱۳۰∘ ∘ ∘
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اجسام غیرمنیر هستند مانند )آینه، شیشه، ماه، لیوان پر از آب و سیاره‌ها( زیرا از خود نوری تولید نمی‌کنند.
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زاویه تابش  : ۹۰ − ۳۵ = ۵۵∘

= ۵۵ + ۵۵ = ۱۱۰Â ∘ ∘ ∘

= ۹۰ − ۵۵ = ۳۵B̂ ∘
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باید زاویۀ تابش و بازتاب با یکدیگر برابر باشد.


